
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
'? PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 02!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 16 DE FEVEREIRO 2022 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
1º SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2º SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos dezesseis (16) dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSÉ FERREIRA, JÚLIO 
RENOVATO, JOSIVALDO BARBOSA, AVANILSON FERREIRA, JADIEL VIEIRA, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 
2º secretário GUATAVO LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO 
TEMÓTEO secretariado pelo 1º WASHINGTON SOUZA e 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO, declarou aberta a 
sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Não houve matéria para deliberação. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre o momento difícil que estamos passando, a respeito da pandemia, 
disse que pegou covid e ainda estava em recuperação. Citou que embora a vacina seja eficaz, grande parte da 
população ainda não tomou, e para melhorar a situação cada uma tinha que fazer a sua parte, se vacinando e 
continuar usando máscaras. Desejou um excelente trabalho e que Deus possa dar sabedoria para conduzir as 
falas e assim intermediar os seus projetos para trazer desenvolvimento ao povo de São Domingos. Reforçou a 
solicitação do companheiro vereador Avanilson, o qual cobrou a manutenção da estrada da Barroca Funda, e 
a estrada que dá acesso ao saboeiro. Parabenizou a indicação de Josivaldo, com relação à questão do 
calçamento de frente do cemitério. Falou também esperar resultados positivos para o recurso do pessoal da 
educação. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre o momento difícil que o povo vem passando com o Covid, disse 
que graças a Deus a vacina estava sendo eficaz. Comentou também a respeito da virose, da gripe H3N2. Falou 
que é a favor sim da vacinação. Parabenizou o ministério da saúde por ter trazido a vacinação para as nossas 
crianças. Propôs a moção de pesar a Dona Leonor, do povoado Tapera e prestou seus sinceros sentimentos a 
todos os familiares. Comentou sobre o assentamento Barroca Funda, disse que já tinha conversado com o 
secretário de obras Dedé, e o mesmo disse que iria atender à solicitação do povo daquela localidade. Ressaltou 
que o secretário de obras vem fazendo muitas obras pelo município, parabenizou o mesmo pelo seu trabalho 
e desempenho a frente da secretária de obras. Parabenizou também a secretaria de Assistência Social, a 
secretária lzabel, onde vêm utilizando firmemente o projeto aprovado na casa, o projeto mesa melhor e vem 
aí frequentemente fazendo doações de cesta básica, para aquelas pessoas que realmente necessitam. 
Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou a respeito da empresa Deso. Disse que é lamentável a forma que a 
empresa trata tão mal as pessoas que lhe dão lucro. Concedeu aparte ao vereador Júlio. Em uso da palavra 
agradeceu pela parte. Falou que o problema da empresa Deso realmente não era de agora, disse que por 
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serem representantes do povo, independente das suas conjunturas, dos interesses partidários, acha que 
deveriam se somar e fazer por meio de um processo judicial, se for necessário envolver a população, mas que 
eles não podem deixar a população sofrer dessa forma com a falta de água. Agradeceu. Retomando a palavra 
o vereador Josivaldo agradeceu pelo pronunciamento do colega . Convocou a vossa excelência, o presidente 
da casa para trazer o procurador, e assim entrarem com uma ação, para que todos assinem e levar ao 
Ministério Público o mais rápido possível. Concedeu aparte ao vereador Jadiel. Em uso da palavra agradeceu 
pela parte. Ressaltou que realmente a situação da Deso com o município era muito crítica, e os mesmo tinham 
sim o direito de reclamar. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Josivaldo agradeceu pelo 
pronunciamento do colega. Falou que já estava na hora dos parlamentares juntar com o executivo e buscar 
soluções para resolver esse problema que é a falta de água. Disse que o município tinha bastante água e 
poderia sim abastecer a cidade e parar de sofrer com a Deso. Agradece a todos. 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Desejou que o ano que se inicia seja bastante abençoado, com muita 
harmonia entre todos os pares e de muito trabalho em prol do nosso povo. Desejou os pêsames aos familiares 
do saudoso Libério. Desejou também os pêsames aos familiares de Dona Leonor do povoado Tapera. Falou 
também a respeito da empresa Deso. Disse que sempre que e reúne com diretores e coordenadores da mesma 
a resposta é que os canos são antigos, tribulações que são antigas. Ressaltou que já estava na hora de fazer 
um projeto e trocar toda essa tubulação antiga, ao invés de ficar trocando remendo e remendo. Citou que 
está com aqueles que pedem a privatização sim, pois ver que a Energisa melhorou depois de privatizada. Disse 
que por mais difícil que seja perder uma empresa do Estado, mas quando não se oferece um serviço de 
qualidade a terceirização vai ser o caminho para o povo parar o sofrimento. Parabenizou o secretário de 
Agricultura neguinho de Venâncio, onde mesmo esses quase 10 dias que tá aí o povo sem água não abaixou a 
cabeça e o mesmo o carro pipa vem servindo a nossa população. Parabenizou o prefeito Binho, citou que o 
mesmo durante esse período de recesso, o município se agraciou de dois tratores, implementas agrícolas e 
de uma caçamba para poder servir o povo. Ressaltou também que as idas do prefeito a Brasília, vem fazendo 
muito efeito para o município. Parabenizou também o secretário Dedé Macedo pelos trabalhos prestados ao 
município. Parabenizou a secretária Isabel, a qual entregou mais de SOO cestas básicas para o povo carente. 
Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÔTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/SE, 16 de fevereiro de 2022. 

~ ACÁ ~ÓTEO 
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